

**Kedvezményezett:** Ete Község Önkormányzata

**Projekt címe:** Az etei közösségi terek kezeléséhez szükséges gépek beszerzése

**LEADER helyi felhívás címe, kódja:** Községi célú fejlesztések VP6-19.2.1.-8-7-21

**Támogatás összege:** 6 983 730,- Ft

**Támogatás mértéke:** 100%

**Projekt azonosítószáma:** 3449699734

**Projekt helyszíne:** 2947 Ete, Kossuth utca 69.

**A projekt befejezési dátuma:** 2024.05.31.

Ete település zöldterületei, közösségi terei használhatóságának feltétele a tavasztól-őszig tartó időszakban a folyamatos fűnyírás, bozótírtás. A község közterületeinek fenntartásához, a parkok, közterek közösségi térként való használhatóságához szükséges az érintett gépek beszerzése. A jelenlegi gépparkkal nem oldható meg a terek folyamatos rendben tartása, az önkormányzat gépparkja elavult, illetve nem rendelkezik a fejlesztés szerinti típusú, illetve teljesítményű géppel. A lakosság részéről indokolt igényként merül fel a közterületek, a természeti környezet igényes megjelenése. A faluba érkező vendégek, turisták a település központját, a zöldfelületeket, mint pihenőparkot használják, melyhez szintén szükséges ezek folyamatos rendben tartása.

A fejlesztés során **1 db Grillo Climber 10 AWD 27 bozótvágó traktort** szereztünk be az akciócsoport területén székhellyel rendelkező szaktereskedőtől:

A Grillo Climber 10 AWD 27 egy páratlan hidrosztatikus bozótvágó traktor.

Az állandó négykerék-meghajtás és a nagy teljesítményű motor (16.2 kW) még meredek lejtőkön és csökkent tapadású terepen is kiválóan használható.

A vágási teljesítmény még a nagyon magas, akár 25 mm átmérőjű fű és bokrok esetében is ideális géppé teszi a Climber 10-et a mezőgazdaságban és a professzionális használatban.

A lejtőkön való legjobb teljesítmény érdekében kialakított kompakt méretei és a hátsó tengely differenciálzárral ellátott Kanzaki hidrosztatikus sebességváltó a felhasználó számára biztonságos, minden helyzetben megbízható és rendkívül stabil fűnyírógépet eredményez.

Az egylapátos vágóasztal munkaszélessége 98 cm, vágásmagassága 35 – 135 mm között fokozatmentesen állítható.

Minden alkatrészt, a vázat, a vágóműt, a sebességváltót, a lemezeket, a Grillo mind Olaszországban építi, a legjobb anyagok és a legmodernebb technológiák felhasználásával, hogy magas, állandó és 100%-ban ellenőrzött minőséget biztosítson.

A projekt eredményessége, hatékonysága:

A projekt tervezése és megvalósítása során a lehető legteljesebb mértékben érvényesült a költséghatékonyság elve, helyi beszerzési szabályzatunkhoz igazodva három szaktereskedésből kértünk be árajánlatot, melyek közül a legolcsóbbat választottuk.

A támogatott beruházás – más helyi pályázók kérelembenyújtási szándékát növelve – további fejlesztéseket, sikeres pályázati projekteket generálhat, melyek új munkahelyeket teremthetnek.

Tájékoztatással, nyilvánossággal kapcsolatos kötelezettségek teljesítése:

Kihelyeztük a projektábrát a beruházás helyszínén.

A két projekt népszerűsítő rendezvényt április 30-án és május 1-én tartottuk.



*Győr Község Önkormányzata*

1000